

郑州大学将建超短超强激光平台

郑东新区已开展项目用地勘测定界工作

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 崔斌)为助力郑州大学超短超强激光平台项目顺利落户龙源,近日,郑东新区龙源路办事处

积极开展郑州大学科研项目两宗地块勘测定界工作。

龙源路办事处首先安排无人机对两宗地块进行航拍,确定地形地貌及存

在附属物的位置和类别,随后协助东区勘测中心人员,克服地形复杂、道路崎岖的困难,对该项目内土方进行勘测,并完成两宗地块

的定界工作。此次郑州大学科研项目选址在龙源辖区,是对这片承古启新热土的肯定,也必定会增强中原科技城科创产业的吸引力

和凝聚力。

龙源路办事处将切实增强责任感,保障工程进度,确保元旦前完成土地清表平整工作。

庆祝建党100周年 反映人民幸福生活

中牟舞蹈《最美·小康梦》

获河南省展演作品一等奖



本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 李帅 陈龙辉 文/图)优美的旋律、轻盈的舞步,一支欢快的舞蹈《最美·小康梦》展现出新时代新农民昂扬向上的新风貌。近日,省文化和旅游厅发文表彰庆祝中国共产党成立100周年河南省广场舞展演先进集体、先进个人和获奖作品,

中牟县原创舞蹈《最美·小康梦》获得展演作品一等奖。

据了解,“群星耀中原,舞动新时代”河南省第五届艺术广场舞展演活动,共有来自全省各地的9100多个团队报名参赛,直接参演群众22万余人,线上线下观看2376.9万人次,产生了良好的社会效益。

中牟县原创舞蹈《最

美·小康梦》以中牟人民的幸福生活反映祖国的繁荣富强、小康社会的幸福美满,表达了人民对党的祝愿、对生活的向往、对未来的憧憬。舞蹈中所展现的道具均突显了中牟地域特色,如金色的草帽、碧绿的西瓜、金黄的麦穗。舞蹈中融入了劳动的画面、收获的场景和农民丰收的喜悦。

西气东输巡线路上的“橙衣护卫”

每天百余次下蹲弯腰,守护燃气安全

“我们日常巡线时要维护好阴保桩、光缆桩、标志桩和警示牌这三桩一牌的完整稳定与整洁美观。站在每个桩前,都要清晰地看到下一个桩,保证管道不被杂物遮挡。”12月21日,在上街区郊野公园巡线时,身穿橙色工装的国家管网西气东输郑州输气分公司巡线人员李旭介绍说。

“我们会随身携带巡检工作包,装有巡检日记本、胶带、壁纸刀、巡检笔、劳保手套以及其他小工具,发现问题及时记录、修整。”每到下一个桩前,李旭都会重复这样的操作。他把工作包展示给

记者看,一个小包有3斤重。

据了解,国家管网西气东输郑州输气分公司长铝支线天然气管道自五云路东段路南起,经310国道南侧绿化带、郊野公园、原观沟村、峨眉路西侧绿化带、丹江西路北侧绿化带,与赤泥管道平行向北至长铝公司站,全长9公里,直供矿业公司门站及天伦燃气门站,下游用户为矿业公司、区属企业、商户及广大居民。

“在我们这儿,最重要的就是排查第三方施工安全隐患,保证管道的运输安全。”李旭告诉记者,“管道附近只要有施工,我们会进

行现场监护,精准定位管道位置,协助第三方安全、快速地通过管道。”

一缕燃气,万家灯火。基层管道巡护管理是一项繁杂而枯燥的工作,单单李旭负责的这一段巡线下来,徒步需要3个小时左右,与车巡结合也需要1个多小时。除李旭外,还有两名巡线工,他们一早一晚,相互配合,无论严寒酷暑,每天循着这条固定的路线,百余次下蹲、弯腰,查管线、排漏点,守护着广大群众的生命安全。

郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 王明玥 慕丹丹 安琪

我为群众办实事

巩义市康店镇举行公益项目捐赠仪式暨灾后重建资金发放活动

248户家庭各获5000元房屋修缮资金

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 焦艺琳)12月22日,巩义市康店镇举行“豫爱共行,重建家园”公益项目捐赠仪式暨灾后重建资金发放活动。此次活动共收到捐赠资金124万元,248户家庭各获得5000元房屋修缮资金。

洪水无情,人间有爱。今年“7·20”暴雨中,康店镇受灾严重,群众房屋受损甚至倒塌。在灾后

重建的困难时刻,中国妇女发展基金会,河南省妇女儿童发展基金会,邓亚萍、萨日娜雪中送炭,极大地缓解了康店镇重建房屋修缮的经济压力,给他们送来了冬日的温暖。

康南村村民张利阳是此次活动的受益者。他表示,此次补助的5000元钱给他家缓解了不小的经济压力,他十分感谢中国妇女发展基金会等对他们灾后重建群众的关心和照顾。

二七区人和路街道:无主管楼院喝上丹江水

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 王文静)“我们终于用上丹江水了,也没有水垢,喝起来放心,真是解决了我们生活中的一大困难,真是太感谢了。”12月22日下午,古建园林家属院、粮食库面粉厂家属院的居民代表带着锦旗来到二七区人和路街道办事处,感谢办事处为他们“改”出美好生活。

据了解,人和路街道雅庭社区辖区的古建园林家属院、粮食库面粉厂家属院建成于1995年,年代久远,属于无主管楼院。楼院建成后,供水一直使用的是地下水,地下水水质浑浊,口感也很差。今年“7·20”暴雨过后,井水管也出现了一些问题,直

接影响到居民的用水安全。为了解决居民的用水问题,人和路街道积极协调区相关部门,组织人力物力,对该小区供水系统进行改造。

自来水改造工程于2021年11月开工,经过两个月的紧张建设,目前86户楼院居民已经用上丹江水了,工程正在收尾。

下一步,人和路街道党工委及社区党支部将依托党建联合,根据两个无主管楼院的具体情况,积极引进物业管理项目,进一步加大小区的改造力度,提升管理水平。同时,持续发动社会力量,积极为广大居民营造一个整洁、有序、安全、舒适的居住环境,不断提高群众的安全感和幸福指数。